

## 6. Заходи щодо виконання програми

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
1	Адаптувати модель і програму профілактики правопорушень серед неповнолітнього населення. Залучити місцеві ЗМІ до розв'язання завдань профілактики та інформування громадськості. Розглядати дані поліції та шкільних служб порозуміння про стан криміногенної ситуації у громаді та ухвалювати рішення щодо потрібних профілактичних заходів.	2017-2020	Управління освіти, служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області
2	Створити відповідно до потреб міста та рівня правопорушень у підлітковому середовищі на території обслуговування Шкільні служби порозуміння на базі декількох навчальних закладів чи в усіх школах міста.	1-ше півріччя 2016 року	Управління освіти виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області
3	Здійснити підготовку та навчання кваліфікованих спеціалістів із проведення медіацій, сімейних конференцій, «кіл» примирення, кабінетного правосуддя та шкільних конференцій.	2017-2020	Управління освіти виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області
4	Виявляти правопорушників, вивчати особистість правопорушника, здійснювати оцінку «ризиків та потреб» правопорушника та придатність справи для програм відновного правосуддя, передавати справи Шкільним службам порозуміння.	2017-2020	Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області, Шкільні служби порозуміння.
5	Аналізувати наявну криміногенну ситуацію, її ймовірні причини та доповідати (ставити завдання) на засіданні координаційної ради.	2017-2020	Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області

6	<p>Надавати послуги:</p> <p>соціально-педагогічні (у формі групового навчання, групових та індивідуальних консультацій для учнів старших класів та фахівців закладів освіти, відповідальних за профілактику підліткової злочинності), проведення програм відновного правосуддя (попередніх зустрічей для правопорушників та потерпілих, спільних зустрічей для сторін конфлікту);</p> <p>соціально-психологічні (індивідуальне та групове консультування дітей та молоді, що перебувають у конфлікті з законом, а також їхніх батьків, інших суб'єктів соціальної роботи);</p> <p>інформаційні.</p>	2017-2020	Управління освіти виконавчого комітету міської ради
7	<p>Здійснювати первинну профілактику.</p> <p>Діяльність учнів-медіаторів (методика «рівний-рівному»):</p> <p>проведення «кіл» для учнів 5-11 класів (процедура побудови безпечного середовища, що базується на відновному підході);</p> <p>проведення тренінгів програми розвитку життєвих навичок для учнів 5-11 класів.</p>	2017-2020	Управління освіти виконавчого комітету міської ради, соціальні педагоги шкіл, старшокласники, які мають знання та навички проводити медіації та тренінги та поділяють цінності відновного підходу, Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області
8	<p>Здійснювати вторинну профілактику.</p> <p>Діяльність учнів-медіаторів (методика «рівний-рівному»):</p> <p>проведення медіацій (процедура розв'язання конфліктів, що базується на відновному підході) для учнів 5-11 класів, у яких виникла конфліктна ситуація;</p> <p>проведення «кіл» розв'язання конфліктів для учнів 5-11 класів;</p> <p>проведення тренінгів програми розвитку життєвих навичок для учнів 5-11 класів, які виявляють девіантну поведінку.</p> <p>Діяльність координатора Шкільної служби порозуміння:</p> <p>координація діяльності учнів-медіаторів;</p> <p>проведення «кіл» та медіацій у складних випадках;</p> <p>консультування батьків, діти яких виявляють девіантну поведінку.</p>	2017-2020	Управління освіти виконавчого комітету міської ради, координатори Шкільних служб порозуміння, соціальні педагоги шкіл, Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області

9	<p>Здійснювати третинну профілактику.</p> <p>Діяльність учнів-медіаторів (методика «рівний-рівному»): проведення «кіл» підтримки із залученням дітей, що перебувають у конфлікті із законом.</p> <p>Діяльність координатора Шкільної служби порозуміння: консультування дітей, які перебувають у конфлікті із законом; Проведення «кіл», тренінгів програми розвитку життєвих навичок для дітей, які перебувають у конфлікті із законом; консультування батьків, діти яких виявляють деліквентну поведінку.</p>	2017-2020	<p>Управління освіти виконавчого комітету міської ради, координатори Шкільних служб порозуміння, соціальні педагоги шкіл, Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області</p>
10	<p>Організувати впровадження відновних практик у громаді (програми відновного правосуддя, сімейні групові наради, «кола» правосуддя), залучення ключових фахівців із державних організацій та органів, недержавних організацій до участі в програмах</p>	2017-2020	<p>Старокостянтинівський відділ поліції, кримінально-виконавча інспекція, служба у справах дітей, управління освіти, управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради</p>
11	<p>Надавати соціальні послуги учасникам програми відновного правосуддя, опіка випадком</p>	2017-2020	<p>Служба у справах дітей, управління освіти, управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, Центр зайнятості</p>
12	<p>Надавати кожному неповнолітньому учаснику програми відновного правосуддя, який потребує додаткової підтримки, інтенсивний соціальний супровід, послуги із представництва інтересів, консультування та інші послуги із соціальної реабілітації</p>	2017-2020	<p>Служба у справах дітей, управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради</p>
13	<p>Ініціювати громадські слухання, круглі столи з метою інформування, обміну ідеями, залучати представників громади до рейдів, інших профілактичних заходів.</p>	2017-2020	<p>Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області</p>
14	<p>Проводити профілактичні заходи правопросвітницького характеру у навчальних закладах (бесіди, вікторини, брейн-ринги тощо), брати у них участь та здійснювати інспектування шкіл</p>	2017-2020	<p>Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області, кримінально-виконавча інспекція, управління освіти виконавчого комітету міської ради</p>

15	Проводити програми раннього впливу для підлітків з «раннім ступенем криміналізації», які включають роботу з батьками підлітків, їх орієнтацію на утримання дітей від вчинення правопорушень; проведення програм диверсій для підлітків (відволікання підлітка від вчинення протиправних дій шляхом залучення до суспільно-корисної праці, профорієнтаційних занять), що мають обвинувачення, а також досудових програм. Працювати за зверненнями адміністрацій шкіл та шкільних рад.	2017-2020	Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області, кримінально-виконавча інспекція, центр зайнятості, управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради
16	Проводити презентації та підготовку школярів-медіаторів, які після успішного навчання самі могли б виступати посередниками у процесах вирішення конфліктів між своїми однолітками. Поширення матеріалів про шкільні служби порозуміння серед учнів шкіл та їх батьків	2017-2020	Управління освіти виконавчого комітету міської ради
17	Проводити індивідуально-профілактичну роботу з дітьми, що перебувають на профілактичних обліках.	2017-2020	Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області, кримінально-виконавча інспекція
18	Проводити перевірки умов проживання та дотримання прав дітей, що схильні до бродяжництва, систематичного пропуску занять у школі, та із сімей, де батьки перебувають на роботі за кордоном.	2017-2020	Служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради, адміністрації навчальних закладів, Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області
19	Вивчати та аналізувати зайнятість дітей в позаурочний час (на території обслуговування), вишукати можливості щодо організації роботи позашкільних закладів, залучати дітей до організованих форм дозвілля.	2017-2020	Управління освіти виконавчого комітету міської ради

Секретар міської ради

О. Степанишин